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THÔNG TƯ
Hướng dẫn về thuế xuất khẩu đối với gỗ và than cốc 

được sản xuất từ nguyên liệu nhập khẩu

Căn cứ Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 45/2005/Ọ H11 ngày 
14 tháng 06 năm 2005;

Căn cử Nghị quyết số 295/2007/NQ-UBTVQH12 ngày 28/9/2007 của 
Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc ban hành Biểu thuế xuất khẩu theo 
danh mục nhóm hàng chịu thuế và khung thuế suất đối với từng nhóm hàng, 
Biêu thuê nhập khâu ưu đãi theo danh mục nhóm hàng chịu thuê và khung 
thuế suất ưu đãi đối với từng nhóm hàng;

Căn cứ Nghị quyết số 710/2008/NQ-UBTVQH12 ngày 22/11/2008 
của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sửa đổi Nghị quyết số 
295/2007/NQ-UBTVQH12 ngày 28/9/2007;

Căn cứ Nghị quyết số 830/2009/UBTV12 ngày 17/10/2009 của Uỷ 
ban Thường vụ Quốc hội về việc sửa đổi Nghị quyết số 295/2007/NQ- 
UBTVQH12 ngày 28/9/2007 và Nghị quyết số 710/2008/NQ-UBTVQH12 
ngay 22/11/2008;

Căn cứ Nghị định số 149/2005/NĐ-CP ngày 08/12/2005 của Chính 
phủ quy định chi tiết thi hành Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu;

Căn cứ Nghị định số 118/2008/NĐ-CP ngày 27/11/2008 của Chính 
phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tố chức của Bộ Tài 
chính;

Căn cứ ý kiến của Thủ tướng Chính phủ tại công văn số 967/VPCP- 
KTTH ngày 10/02/2010 của Vàn phòng Chính phủ;

Bộ Tài chính hướng dẫn thuế xuất khấu đối với gỗ và than cốc được 
sản xuất từ nguyên liệu nhập khẩu như sau:



Điều 1. Thuế suất thuế xuất khẩu đối với mặt hàng gỗ, than cốc 
được sản xuất từ nguyên liệu nhập khẩu

Không thu thuế xuất khẩu đối với mặt hàng gỗ, than cốc xuất khâu 
được sản xuất từ toàn bộ nguyên liệu nhập khẩu.

Điều 2. Tổ chức thực hiện
Hồ sơ không thu thuế xuất khẩu đối với mặt hàng gỗ, than cốc được 

sản xuất từ toàn bộ nguyên liệu nhập khẩu thực hiện như hồ sơ hoàn thuế 
nhập khâu sản xuất hàne hoá xuất khấu hướng dẫn tại Điều 117 Thông tư số 
79/2009/TT-BTC ngày 20/4/2009 của Bộ Tài chính hướng dẫn về thủ tục 
hai quan, kiểm tra, giám sát hải quan; thuế xuât khâu, thuê nhập khâu và 
quản lý thuế đối với hàng hoá xuất khẩu, nhập khẩu.

Điều 3. Hiệu lực thi hành
Thông tư này có hiệu lực thi hành sau 45 ngày kể từ ngày 
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